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Aufgabe 181: Bestitige fiir z > 0 das sogenannte Laplace-Integral
/oo w2sin wr dio — ze_‘”
o a2+ w? 2
Aufgabe 182: Ein Zeitsignal f(¢) hat die Spektralfunktion

F(w) = e ®*Hi@ mit o > 0.

Berechne in Abhéngigkeit von o die Gesamtenergie [ |f(t)|*dt.

—00

Aufgabe 183: Berechne die Laplacetransformierte (Dimension 1) fiir
—t 92t

a) e cos 3t | b) tsin 3t , c) c ; ‘

Aufgabe 184: Beweise: L{f(t —a)}(s) = e *L{f(t)} fiir & > 0 mit
f(t) =0 fiir t <0.

o . int fi <t<2
Berechne damit die Laplacetransformierte von f(t) = { sint fur 0= ¢< 2

0 fur t>27
Aufgabe 185: Berechne die inverse Laplacetransformierte
(Dimension 1) von
5s — 8 s24+3s—1T 5?2 —3s—4
a) b) , c) :
s(s —4) (s —1)(s*+2) (s —3)(s —1)?



